

云游桂林 “童”样精彩

“云”庆六一，“童”样精彩。为了让同学们度过一个快乐而有意义的节日，我们蓝田学校开展了“疫去花开，童心向阳”主题庆六一系列活动。

上周三班会课上，杨老师让同学们在多媒体黑板上观看《云游桂林》的视频。作为一名桂林人，我虽然到过很多景点，但是通过云游方式欣赏桂林景色还是第一次，感觉特别亲切、好奇。请大家跟随我这个小小导游，一起来云游、领略桂林的美景吧！

桂林最有代表性的是漓江自然风光，桂林山奇、秀、险，水静、清、绿的特点吸引了世界各地游客纷纷慕名而来。在桂林漓江西岸象山公园里，有座酷似一头大象低头喝水的山，这就是桂林人最熟悉的象鼻山，这座象鼻山不仅是游客们最喜欢游玩的地方，它也因为造型奇特成了桂林城徽的标志。

让人震撼的是视频播放的气势磅礴的龙胜梯田，龙胜梯田的景色随季节的更替而变幻无穷。开春之际，灌满水的层层梯田映衬着天空，好像一条条银色丝带相叠，又像一面面镜子镶嵌在错落有致的山腰上。初夏，绿油油的禾苗随风荡漾着层层碧波；金秋十月，层层梯田又像一块块大小不一，形状各异的金色地毯，梯田环绕的山峰仿佛座座金塔；冬日，梯田银装素裹，如同一个雪白的童话世界。在梯田间、在弯弯曲曲的小路上、在炊烟袅袅的山寨里，勤劳善良的瑶家人身背竹篓，在云雾缭绕的田间地头劳作，幽静的田野里不时飘来悠扬醇美的歌声，这样的人间仙境，怎么不令人向往呢？

在桂林阳朔，最著名的要数西街了。西街两旁店铺林立，游人如织，有音乐吧、咖啡馆，有卖纪念品和当地风味小吃的小商店；还有一些中西合璧，专供背包族歇脚的别具一格的小客栈，因为西街一年四季有许多外国游客，因此西街又被老百姓称为“洋人街”。每当华灯初上，西街上人山人海，店家老板热情招呼着远道而来的游人，桔黄色的霓虹灯下，或悠扬或摇滚的音乐使得晚上的西街异常繁华。在西街的游人，饿了，来一碗5块钱的地道桂林米粉，放上香喷喷的锅烧、牛肉、卤蛋、酸笋、酸萝卜、酸豆角一搅拌，再来一勺卤水，顿时香味扑鼻而来，令人垂涎欲滴啊！

这样的桂林，远方的朋友，你们喜欢吗？如果喜欢，请到我的家乡——美丽、可爱的桂林来游玩吧！我给大家免费当导游噢！

蓝田学校六(3)班 龚林
指导老师 唐德菊

成长“六一” 快乐骑行

开心庆“六一”，我们“成长部落”小组的几个伙伴，相约5月31日在鲁家村步道骑单车（上图）！

我们的单车各有不同，优优和开开的比较大，我的车最小，但是一点也不影响我的速度，因为我小腿一直蹬啊蹬，像风一样的快！妈妈们也每人骑着一辆车，她们骑着走在前面、中间、后面的位置，保护我们的安全！因为出来游玩，安全第一。

我们一路上欢歌笑语，还欣赏着沿途的风景，熊阿姨还教我们认识地里的蔬菜，还去了艺术家阳太阳故居，妈妈还给我们上了简单的英语课！

今天真是开心又充实的一天！好期待下一次的骑行！

芦笛小学192班 莫子涵



最有意义的儿童节

“六一节到啦！六一节到啦！”我兴奋地抱着弟弟满院子跑，才二岁大的弟弟也跟着我欢天喜地地拍手欢呼。“六一”儿童节是我们小朋友的节日，也是我一年中最喜欢的节日，因为这一天爸爸妈妈会送给我喜爱的礼物。想知道今年这个儿童节我家是怎么给我过的吗？且听我娓娓道来。

吃完早餐，爸爸煞有介事地连“咳”两声，我们所有的目光齐刷刷地转向他，只见他神秘兮兮地对我说：“儿童节到啦，我们家举行一场家庭比赛怎么样？如果你赢了我与妈妈，除了让你与弟弟各挑一件喜欢的玩具礼物外，我还满足你一个愿望，就是把你非常想要的平衡车买来送给你。”一听到我心心念念的平衡车马上就有希望得到了，我连连点头，拍手叫好。

爸爸从抽屉里拿出一盒五子棋，我一看比赛项目是五子棋，心顿时放松下来，五子棋可是我的拿手好戏。首场是我跟妈妈对战，一上场，妈妈就在自家门口栽了个大跟头，寸步难行，对我的进攻防不胜防，不费吹灰之力我就把她“杀”个片甲不留。胜利来得太快了，我沾沾自喜，眯着小眼，嘴角上扬。

下一场该是我跟爸爸的对决了。爸爸看着我得意的小模样，挑衅似的在战前加码，承诺只要我赢了他，就带我们去吃大餐。这使我斗志大增，眼里放出光芒，仿佛平衡车与美食正在向我招手。我最常用的招式是“调虎离山”之法，我步步布局，设下了许多陷阱及障眼法，可老爸像是会读心术似的，偏偏不按我的套路走棋，我埋好的陷阱，一个、两个、三个……全被一一攻破，我布下的障眼法，也在他鹰一般的眼睛下暴露无遗。我的棋局全乱了套，满脑子的计谋全被爸爸打破了，这使得我非常被动，只能防守，毫无进攻的机会，我原本扬起的眉毛，慢慢皱成了蝴蝶结，咧起笑的嘴角也慢慢收拢。

爸爸防守密而不疏，进攻势如猛虎，使我节节败退，毫无还手之力。“五子连珠，我赢了！”爸爸笑眯眯地看着我说，“刚才只是预赛，现在才是正式比赛。”一听他这话，我顿时跌入谷底的心又被拉了上来，心中又充满希望。有了前车之鉴，我戒骄戒躁，根据老爸的走棋习惯及思路，我每走一步棋都要三思而后行，设想他下一步会怎么走，我这般认真对待的态度，仿佛不是在战棋，而是在进行生死对决的世界大战。功夫不负有心人，“智者百密有一疏”，我终于找到老爸的漏洞，一举攻破，赢了！

今年的“六一”儿童节是我过得最有意义的节日，通过棋艺比赛，它不仅让我跟弟弟得了我们喜爱的礼物，也给我们家带来了欢乐，更是教会了我一个道理，面对挑战要勇敢，遇事要沉着思考，只要努力了，就有希望得到自己想要的。

将军桥小学四(4)班 阳蕙冰
指导老师 阳燕

不一样的“六一”

光阴似箭，岁月如梭。转眼间，我已经是个大孩子了。而今年的“六一”注定与往年的“六一”不同，以往的“六一”满是欢呼雀跃，而今年的“六一”则注定平静而安详。

2020年新冠病毒爆发，并在中国乃至世界范围内扩散开来。我国人民齐心协力，万众一心，经过了长达数个月的艰苦奋战，终于战胜了疫情，国内秩序渐渐回归安宁。

在这场没有硝烟的战争里，我们中国人民携手并进，抗击疫情，集中力量办大事，以坚忍不拔的意志和排除万难的精神跨越了重重险阻，度过了千难万险，终于迎来了这个令我们翘首以盼的春天。目前中国抗疫形势已基本稳定，可放眼世界，抗疫形势仍然十分严峻。因此我们不能松懈，而要将防疫防控工作常态化，以小心谨慎的态度去对待疫情，防止疫情的再次扩大。由于疫情的影响，往年“六一”时千姿百态、各式各样的节目已不见了踪影，较往年的这一时段少了几分生机与活力。

今年的“六一”没了孩子们嬉闹的笑声，不见孩子们玩闹的身影，孩子们只能待在家中渴盼着外面的世界。疫情禁锢孩子们脚步，孩子们对外面世界的向往从未如此强烈，可纵然如此，安全非儿戏，生命重于泰山。在这个特殊时期，我们更应该严格遵守有关规定，减少外出交流和群体性活动，踏踏实实地过好这个不一样的“六一”。

我相信在这个不一样的“六一”里，健康与安宁会是孩子们最好的礼物，我真心地希望每个孩子都能度过一个非同寻常而轻松愉快的“六一”。

胜利小学四(1)班 伍雨婷
指导老师 张兰花

给自己的 “六一”礼物

周一的“六一”儿童节这天，爸爸妈妈没法陪伴我。我在家里真是极其无聊，突然灵光一现，既然这样，我不如学骑自行车吧。

我历尽千辛万苦终于把自行车扛下了楼，姥爷先给我示范了一次如何骑自行车。我一边看一边想：很简单嘛，先稳住车头，双脚用力一蹬，再慢慢蹬脚踏板就行了。

不等姥爷给我再示范，我抢过自行车就自己练习起来。刚刚才试了一下，我觉得简直欲哭无泪啊！看似简简单单，但真正驾驭起自行车来简直比登天还难。我再次学起姥爷的样子，刚刚上车脚一蹬，车头就左扭右扭，车身就东倒西歪了，一不小心就摔了个四脚朝天。姥爷语重心长地说道：“世界上没有什么事情是可以轻轻松松不费功夫就成功，我以前学车的时候也是摔了又摔才最终掌握技巧，学会骑自行车的。”

听完姥爷的话，我又鼓起勇气练习起来。“加油！加油！”姥爷在一旁鼓励我。果不其然，我能骑行的距离从一两米到三四米了，但是代价也极其惨重，我的胳膊腿已经青一块紫一块了。“要不今天就到这里！”我心里想着。姥爷仿佛看出了我的心思，又说道：“你已经离成功很近了，只要再加把劲，相信你很快就学会了！”

我于是又振作起来了。我重新上车，摆好姿势，双眼平视前方，双手稳住车头，双脚有节奏地踩着脚踏，1米、2米、3米……20米、30米，我居然能掌握好平衡，一直不掉下车了。“姥爷，我学会了！”我兴奋地喊道。姥爷看着我，会心地笑了。

这个“六一”，我最喜欢的礼物不是妈妈送我的书跟蛋糕，而是自己给自己的礼物——学会骑自行车！这个礼物来之不易，是我自己努力跟坚持而得到的，这个“六一”也比以前的任何一个“六一”让我更满足！

榕湖小学五(2)班 李雨泽
指导老师 廖丽琼